Proportionnalité

Problémes de division
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Un camion transporte un chargement de 5 bidons pesant en tout 475 kg. Opéra‘rion posée .

Quel est le poids d'un bidon ?

Lors d'une réunion, les 246 personnes présentes se sont installées sur Opéra‘rion posée .

des tables de 6 places. Combien de tables seront utilisées ?

Julien a acheté 6 voitures miniatures pour une somme de 114 €. Opéra‘rion posée .

Combien colte une voiture ?

Une personne doit ranger 207 livres dans des boites qui peuvent en Opéra‘rion posée .

contenir 9. Combien de boites seront remplies ?

Un jardinier doit planter 360 fleurs dans des pots. Il va mettre 5 fleurs par Opéra‘rion posée .

pot. De combien de pots aura-t-il besoin ?
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